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 الحادي عش   الأحياء للصف نموذج إجابة امتحان مادة  

م 2024/ 2023  –ه   1446/ 1445للعام الدراسي:    

الفصل الدراسي: الأول   -الأول الدور:   

 ( درجة 60الدرجة الكلية )  أحياء    المادة: 

 ( صفحات. 5نموذج الإجابة في )   تنبيه:
 

 

الهدف   الدرجة  الإجابة  المفردة 
 التعليمي 

هدف  
 معلومات إضافية  التقويم 

  AO1 8-1 1 جهاز جولجي    1

 أ-2
A: ويو الغلاف الن النواة أو الغشاء النووي أو . 
B:  الغشاء البلازمي أو الغشاء الخلويغشاء سطح الخلية أو . 
C: لميتوكندريون. ا 

1 
1 
1 

1-6 AO2 
 
 

 أقبل الميتوكندريا. 

 ب-2

 (  m( إلى وحدة ) mmالأولى: تحويل الطول المشاهد من وحدة )الخطوة 
 طول التركيب بالميكروميتر 

 =1000m x 15 
 m 15000  = 

               الحقيقي      قياسحساب ال الثانية: الخطوة 
 

 القياس المشاهد                                         
     A=I/Mأو         ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ = الحقيقي القياس      

 مقدار التكبير                                            
 

=10000/15000 =1.5 m                     

 
 
 
1 
 
 
 
1 
 
1 
 

1-3 AO2 

 

1 
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الهدف   الدرجة  الإجابة  المفردة 
 التعليمي 

هدف  
 معلومات إضافية  التقويم 

 الشبكة الإندوبلازمية الخشنة  الليسوسوم  لجيجهاز جو  3
  نعم لا نعم

1 1-5 AO1 

 

 أ-4

 السوط الرايبوسوم  DNA التركيب

 الميزة 
DNA  حلقي ملتف . 

 أو 
DNA   ا بغشاء مزدوج. ليس محاط 

 

 

 

70S 

 

 

. بسيط التركيب   

 أو 
 مكون من بروتين متطابق الجزيئات.

 

3 1-10 AO1 

 لكل ميزة درجة.  

   . غزللا تتضمن خيوط م  أوة: عبر الانشطار الثنائي  بدائية النوا ب-4
 يتضمن خيوط مغزل.   أواوي أو الاختزالي  النواة: يحدث بالانقسام المتس حقيقية 

1 
1 1-11 AO1  

5 

   يكُسب الخلايا المفردة والنبات ككل القوّة الميكانيكيّة والدعم. ومن وسائل الدعم التخشيب أو اللجننة، أما الأنسجة الممتلئة
 القويةّ للخلايا. فهي وسيلة أخرى من الدعم التي تعتمد على الجدران 

  .تمنع الجدران الخلويةّ انفجار الخلايا بالإسموزيةّ، عند وجود الخلايا في محلول ذات جهد ماء مرتفع 
 .يسُاعد ترتيب ألياف السليلوز باتجّاهات مختلفة على تحديد أشكال الخلايا أثناء نموّها 
  يسمّى نظام ترابط الجدران الخلويةّ في النبات الممرّ خارج خلويApoplast،  )رئيسي للماء    وهو مسار نقل )غير حي

 والأيونات غير العضويةّ وموادّ أخرى.
   تساعد الارتباطات الحيّة عبر جدران الخلايا المتجاورة، والتي تسمّى الروابط البلازميّة، في تكوين مسار نقل )حي( آخر عبر

 .  Simplestي  النبات يسمّى الممرّ داخل خلو 

  تكون جدران الخليّة في البشة الداخليّة للجذور مشّبة بمادّة سوبرينSuberin   العازلة للماء، وتشكّل حاجز ا أمام حركته، بما
 يساعد في تنظيم حركة الماء والأملاح المعدنيّة الممتصّة. 

  غالب ا ما تتكوّن، على الجدران الخارجيّة لخلايا البشة، طبقة عازلة للماء من الكيوتين الشمعيWaxy cutin   ومن الكيوتكل
Cuticle تقلِّل من تبخر الماء ،. 

 
1 
 
1 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 

بحد  
أقصى  
6 

1-5 AO1 

 

 مرتبطة مع بعضها.   ومتشابهةمتكررة  عديدةجزئ كبير يتكون من وحدات  6
 1 2-4 AO1  
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الهدف   الدرجة  الإجابة  المفردة 
 التعليمي 

هدف  
 معلومات إضافية  التقويم 

   . ة: جلايكوسيديّ Aاسم الرابطة  7

     .ل مائي : تحلّ Bنوع التفاعل 
1 
1 2-8 AO1  

8 

 الوظيفة  التركيب  
 
1 
 
1 

2-9 AO1 

 
مزيج من الأميلوز و   النشا

 الأميلوبكتين 
 ، أو  مخزن الجلوكوز )الطاقة( في الخلايا النباتية

 . (والبقولياتدرنات البطاطس وبذور الحبوب في ) 
 مخزن الجلوكوز )الطاقة( في الخلايا الحيوانية  ألفا جلوكوز  الجلايكوجين

 . )خلايا الكبد و العضلات( 
 
 

  Bالرابطة  Aالرابطة  عدد جزيئات الماء  9

1 2-22 AO2  
 هيدرو جينية  تساهمية  3

10 
   OH–مع مجموعة  الدهنية ضحماالأ  ات منئيجزثلاثة )الكربوكسيل( في   COOH–تتفاعل مجموعة  
 )الجليسرول( جزئ الكحول )الهيدروكسيل( في 

  -COO-رابطة إستر لتكوين 

1 
 
1 

2-11 AO2 
 

11 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
3 
 
 
 
 

 
 

2-14 
 
 

AO2 

في  درجة لكل حمض أميني 
 ثنائي الببتيد  

 
لتحديد وتسمية  درجة 

 الرابطة.  
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الهدف   الدرجة  الإجابة  المفردة 
 التعليمي 

هدف  
 معلومات إضافية  التقويم 

12 

 على شكل كرة.   Aيلتف البروتين أو  رويك Aالبروتين  -
 على شكل خيوط طويلة أو لا يلتف على شكل كرة.    Bيلتف البروتين أو  ليفي Bالبروتين  -
 له أدوار وظيفية.  Aالبروتين  -

 له أدوار تركيبية.   Bالبروتين  -

 قابل للذوبان في الماء. Aالبروتين  -

 .غير قابل للذوبان في الماء  Bالبروتين  -

 لولبي جزئيا.  Aالبروتين  -

 لولبي كلي.   Bالبروتين  -

 . (αألفا ) Aالبروتين نوع اللولب  -

 ثلاثي أو طويل.   Bنوع اللولب في البروتين  -

 الببتيد.  ةسلاسل عديدمن أربع   Aالبروتين يتكون  -

 الببتيد.  ةعديدمن ثلاث سلاسل    Bيتكون البروتين  -

 ا. نشط أيضي   Aالبروتين  -

 ا.  غير نشط أيضي   Bالبروتين  -

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1  

بحد  
أقصى  
6  

 درجات  

2-17 
2-18 AO2 

 

 بروتينات كروية تحفز التفاعلات داخل وخارج الخلايا.  13
 1 3-1 AO1 

 

 أ-14

 5.6 ( Vmax)السرعة القصوى  

 2.8 (Vmax 1/2)نصف السرعة القصوى 

 0.10 ( Kmمينتين )  –ثابت ميكاليس 
 

1 
 
1 
 
1 

3-6 AO2 

 

 ب-14
   .   0.33إلى تركيز   صفر  بيروكسيد الهيدروجين منيزداد المعدل الأولي للتفاعل بازدياد تركيز 

 . ازداد عدد مرات دخولها إلى المواقع النشطةبيروكسيد الهيدروجين ازداد عدد جزيئات  فكلما 
 جميع المواقع النشطة للإنزيم.   ، والحفاظ على تركيز الإنزيم ثابت ا ستمتلئ بيروكسيد الهيدروجين استمرار زيادة تركيز 

1 
1 
1 

3-5 AO2 
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الهدف   الدرجة  الإجابة  المفردة 
 التعليمي 

هدف  
 معلومات إضافية  التقويم 

15 

 
 
 
 

1 3-2 AO2 

 

16 

 .دخول مادة التفاعل إلى الإنزيم
 .ا لضمان التلاؤم المثاليالإنزيم شكله تغييرا طفيف  يغير 

 .من الأحماض الأمينية في الإنزيم R تتكون روابط مؤقته بين المادة المتفاعلة وبعض مجموعات
 .يحفز الإنزيم ارتباط جزيئين لتكوين ناتج

 .المادة المتفاعلة  -عقد الإنزيممينتج  
 (. التفاعليكتمل  الناتج ) -عقد الإنزيممينتج  

 . يترك الناتج الموقع النشط 
 لا يحدث أي تغيير في الإنزيم. 

 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

بحد  
أقصى  
4 

3-2 AO2 

  أتجاهل
تفاعلا يتفكك  يحفز الإنزيم 

فيه جزيء المادة المتفاعلة إلى  
 . جزيئين

17  1 4-3 AO1  

18 
 . انقسام السيتوبلازم -

 الاختلاف: 
   في وسط الخلية.شق انقسام  االخلية بين النواتين الجديدتين مكون  غشاء سطح  يتخص : A الخلية
 جدرخلوية جديدة بين النواتين الجديدتين.  تتكون : B الخلية

1 
 
1 
1 

4-3 AO2 
 

19 
- 72 h  
 . غير محمي DNAبسبب قص التيلوميرات عند كل انقسام فيصبح  -
   بالتالي تموت الخلية.و  -

1 
1 
1 

4-4 AO2 
 

20 
 . طور استوائي ( B) نفصالي بينما الطوراطور  (A) الطور -
 تصطف الكروموسومات على امتداد خط (B)تتحرك الكروماتيدات باتجاه القطبين المتقابلين بينما الطور   (  A)الطور  في  -

 . ستواءالإ 
 . (B)الطور خيوط المغزل في أقص من  (A) الطور خيوط المغزل في -

2 
2 
 

1 
4-7 AO2 

 
 
 

 أقبل العكس 
 انتهى... 


